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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL DE REDES CIUDADANAS

En atención a lo dispuesto en los artículos 3, fracción II, 27, 29 y 30 de la Ley de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León y demás normatividad que resulte aplicable, se pone a su disposición el presente aviso de privacidad conforme a lo siguiente:

El Partido Revolucionario Institucional, Nuevo León, con domicilio ubicado en calle Pino Suárez, número 906, esquina Arteaga,  colonia  Centro, código postal  64000, Monterrey, Nuevo León, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León y demás normatividad que resulte aplicable.

Datos personales que serán sometidos a tratamiento. 
El Partido Revolucionario Institucional, Nuevo León, en cumplimiento a los principios y deberes que deben observar los sujetos obligados, a fin de cumplir con lo dispuesto en la Ley Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, le informa que los datos personales que nos proporcione son aquellos categorizados como de Identificación, mismos que se describen a continuación: nombre, domicilio, fecha de nacimiento, domicilio, teléfono celular, correo electrónico, imagen y edad,

*Por otra parte, se informa que se solicitará un dato categorizado como de “datos sobre la ideología, creencias religiosas, filosóficas o morales, opiniones políticas y afiliación sindical”, siendo éste el siguiente: Pertenencia a un sindicato.

Fundamento legal que faculta al Partido para realizar tratamiento de datos personales.
El Partido tratará los datos personales antes señalados con fundamento con base en lo  dispuesto en los artículos 6º apartado A y 16 segundo párrafo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 6 y 15 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nuevo León, 23 y 91, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado, así como lo dispuesto en los numerales  3, fracción II, 26 y 27 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León; 5, fracción VIII y 16 del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Partido Revolucionario Institucional y 68 de los Estatutos del Partido Revolucionario Institucional, publicados en el Diario Oficial de la Federación en fecha 18 de Septiembre de 2020.

Finalidad por la cual se obtienen los datos personales.
Registro de bitácora y atención a través de redes sociales 

Asimismo se hace de su conocimiento que sus datos personales podrán ser utilizados con fines de control y estadísticos, en el cual toda aquella información que lo identifique o lo haga identificable será previamente disociada, por lo que no será posible relacionarlos con el titular.





[bookmark: _GoBack]Manifestación de negativa para el tratamiento de sus datos personales.
Podrá manifestar la negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones del Partido Revolucionario Institucional, Nuevo León o por medio electrónico en el correo nuevoleon@pri.org.mx

Transferencia de datos personales.
Se informa que este Partido en su carácter de responsable del tratamiento de sus datos personales, no realiza transferencias, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Mecanismos para el ejercicio de los derechos ARCO.
Es de suma importancia mencionar que Usted cuenta con la posibilidad de ejercer en todo momento sus derechos ARCO, acrónimo de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición, así como el de portabilidad de los datos, ya sea por su propia cuenta o por medio de su representante legal, presentando una solicitud de derechos ARCO especificando el derecho que desea ejercer, pudiendo acudir directamente ante la Secretaría Jurídica y de Transparencia de este Partido, el cual tiene su domicilio en ubicado en calle Pino Suárez, número 906, esquina Arteaga,  colonia  Centro, código postal  64000, Monterrey, Nuevo León, así como por correo electrónico o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx/).

Cambios en el aviso de privacidad.
En caso de que exista un cambio en el aviso de privacidad, nos comprometemos a mantenerlo informado sobre el mismo, ello a través de la página https://prinuevoleon.mx, o bien, de manera presencial en nuestras instalaciones.
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